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EAFNFERERR (Leibniz) 23, XANAX 0% iU e fihid)z: =0t
u+v)' = ZCfu"’kvk ,

k=

)k IRR S kI S5 (BN SRR S ), FIEAM u+y R uy,
XA B3 AT e A X
m_\ Cr 08
(uv) ; u %

51238 y=x’e™, k.



R Hu=e",v=x", N
u® =25 (k=1,2,---,20),
Vi=2x v'=2, v =0 (k=3,4,---,20),
RNFATER A, 15
, 20-19

y(zo) =(x2 2X)(20) 22062x (2 1 5. 9192 (2 L 2V 17 I8 2 o
=226 (2 £ 20x 4 95) .
SRR 2.3
- RN A R 3 A
(1) y=xa"+7¢"; (2) y=3xtanx+secx;
(3) y=3e*cosx; 4 y_lnx
x
(5) y=i—2+1n5; (6) y=x"Inxcosx;
1+sinx X
(7 y= ; (8) y= ;
Y T cosx Y x++/x
(9) y=x"log, x; (100 y=xarctanx ;
(11) y = arcsin x + arccos x ; (12) y=xcosx;
(13) y=e>"; (14) y=(1+x")arctanx ;
(15) y=xe* ; (16) y=In(x+v1+x%).

2. W f(x)=(x+10)°", K f"(2).
- BES() AFAES SRR AR Iblgféﬁ—

(D) y=f(x*); (2) y=In[f(x)].
.iiEEU]y=e”‘(sinx+cosx){%Eﬁﬁy”+y +2e " cosx=0.
BEERHIBUT N KRR, e B0 s TRINE S Vs R, o
iiﬁlIEBmEE‘JiJDJEEEs B L

6. BT REUT x Bz EJJE’JJEVjJ——f(x), R R I2 3 (1IN

7. K FURE TR E B 1) L

(1) y=e"cosx, K y?;

(2) y=x"sin2x, 3R y©.

8. KEAHL f(x)= x> In(1+x) 7E x = 0 KbF n Y ST £ (0) (n=3).
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(Err) qk&dam L

24 BEHARHZATEMWENHANS D

W TRABRFI R E, Ty =sinx, y = Inx+V1-x? 25, X Fhas 5 /o i
DRAS IR, A7 A A e (0 0 0 B B R BB (P S R B i
D7 REIAZIXRE, A, J5RE x+ " —1= 0 R — AR AL Bk 228 i x 7E (o0, +00) Y
U, A5y 458058 I 5 2 R SRR I R 5OR B R .

— M, WRAE My HE NI F(x,y) =0, &N, A xIUE
X6 P 1A — R BN 996 A 3 O R TR — () y 55 2 R, 8 4 ik iy R
F(x,y) =0 {EZX A i T —ANBa s

JE— AR B T BB, A R B B B MR x4y —1 = O fif i
y=N—x . BRI SAE R WAk, HEE SRR AREM . HAESE R i,
47 I VT R R R S T A1 K T R Bl S .

B 240 RITFES +ay = 0 BTHGE By = y(o) 1998

R TREILX x KRB FE & x MR, 15
e"'d—y d—y:O,
dx dx

(x+e”#0).

dy
N
dx  x+¢e’
5 2.4.2 % y =arctan(x +2y) » Zk% .

B ORI x kT, A
1
= (1+2y"),
7 1+(x+2y)2( ¥)
1

3 -1
Y (x+2y)2 1

((x+2y)* #1).

f512.43 SR> +y —l(j:‘f'[ f]iﬂ’]ﬁ]@%ﬁﬁ

R TR x KT, A3
2x+2y-y'=0.

PRIk 1%



1

k:y’ [l’ﬁjz—ﬁ.
%*%%ﬁﬁﬁyingﬁu—m,m
23y +2x-3=0.

1244 SRR x— y+sin y = 0 FIHIE AR y = y(x) E‘]ﬁm%iﬁzjx—);.

i oosky, TR xRkT, 18
I-y'+cosy-y'=0.
1
l—cosy'
MR y", WEEy & xR, A

-1 —sin y
" l-cosy) =———y',
( ») O—WWYy

fiffd y' =

- (1-cos y)’ .
Wy WRISRMA, g Sy sy
dx (1-cosy)
5245 He™ —xy=1, K "(0).
R TRENIN x kS, 3 1+y)e —y-x"=0.
LR ES kS, 5
(I+y)e™ +y"e™ =2y —xy"=0.
Lx=0, " y=0, y(0)=-1, KXLEFLRN X " 0)=-2.
TETHERAR R BN SR S R e . ERR. AR5 AN S BN, TR
SIS Bk T 77, MRS BUOK R .

Bl246 Bry- DD
(x+1)(x* +3)
KRB AR R, 15
Iny =%[1n(x2 +1)+In(3x—4)—In(x +1) - In(x* +3)J i

1, 1| 2x 3 1 2x
—YEJl ot - 2 ’
y 2l x +1 3x-4 x+1 x"+3

i y:lkf+m?—®(:?f+ 3.1 _ij.
2N (x+D(x" +3) \x"+1 3x-4 x+1 x +3
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(B deE8T

B 2.4.7 3K y=x" 10T
B WL £ Iny =sinxInx .
AW x kT,

!

o1
chosxlnx+smx— ,
y X

BT

! . o1
y'=y(c0sxlnx+smx— =x"""|cosxlnx+sinx— | .
X X

242 HBEAREMHENEEHNSY

PR x = () Rl y =y (O) BIE 15 x T IBRE R, WIRRIHL B R i
B B MO R
x =)
{y:wo»teakﬂ)
e B R O R A A2 1 B B
Bet= () x = o(t) MR RED 15t e (e, B) t M ARy =y (o (x) [0
SHh

L[y @] =" e
=y'(p (x))(p,(t) o0 Co'()#0).
TR ZEOTFFT Ry = y(x) 19 FEC
dy

Y _d_y_v©
v dvox ()
de
_ 3
ﬁMAB:ﬁrFawinzgﬁﬁw%ﬁﬁﬁ&%ﬁﬁ.

y=asin’t

7 dy (a sin’ 7)] _ 3a sin’ tcost

= > —— =—tan¢ .
dx (acos’t); 3acos” t(—sint)

WANFAN k=L | =1, BEREA -1

L\J[:éA =R _L:_ _L\J, E :L.
BB TTRL v - @ i) =g

PNy =% Hly=x.
Qfﬁfl‘ijﬂyzﬁxzﬁ y=x



x=asint, . d’y

5 2.4.9 a%n{ —.
y=bcost, dx

dy (bcost) bsint b

ﬁg - = = — =——tant ’
dx (asiny)’ acost a
I (dy) ( btant) b b
.Z dr dx a - :__.seczt. - :—2'SeC2fCSCt-
dx dx (acost) a —asint a
dt
S 2.4

1.%?%%&%%%%%@%%%ﬁ%q

(1) xy=e"; (2) y=1-xe’.

2. kil xd +yd =a E [ia £a]&iﬁ‘]ﬁ]iﬂ%ﬁﬁﬂlﬁié§%ﬁﬁ.

3. SRR AT RERTRA A 1R B R ) — B 3 A

(D x*—-y*=1; (2) y=1+xe’.
4. FXECK SRR A R B 22
(1 y= ( ol j ; (2> y=L3_5x)4;
1+x (x+1)
(3) y=+xsinxyl-e* ; (4) y= al +2x'
I =2
5.ﬁ?ﬂ§ﬁﬁﬁm%ﬁm@ﬁm%ﬁ%&%§
0 {x:at, ) {xz@(l—sine),
y =bt*; y=0cosb.
x=sint, ., o dy
6. a%u{y:coszt,jzéut—4HdeEmE.
3at
7. B gfzﬁrammw&ﬁaﬂ&%ﬁﬁ.
a
147

8. K F A1 KO R R HC i — mgﬁér
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oo )

() qE&dga -

X =acost,
y=bsint;
{ =1,

=if'()- f ()

iﬁzﬂ“{x I+, s B B = rm@;;fﬁz—.

y =t—arctant

B 170 AN E,

25 HERMEA

TESERR N A, IR S SECE DI —2K M8, Xe BT ER 4
%I/J\H’JESGE%MN SR Y ) R B AR R Ay - {EJE SR Ay & LR IR
5 B [ e = 7 =11 L | R/ W
251 o RIEER
e Eg— HAK A .
5l 250 WAH—NEKK x, MIEATEEE R, SREAEKMEKT Ax, kI

ARG T 2 /2
R K24 TR, ZH)E, BKH x KR x + A, AR 4 AR
o
A4 = (x, +Ax)” —x; = 2x,Ax + (Ax)* .

¥

Xy Ax (Axy’

A=x2 X Ax

Ax
%
fe——Xp———] Ax |=
K 2.4
AT A B R 4 Ay Ax IR BRAL 2x,Ax s 2 Ax —> 0 I 5 Ax Oy
IR e 504 (A7 o 4 Ax —> 0 BER Ax (RSB E S50 AT I, 4 [Ay
IR/NEE, 28 8B AR ZELL 3 — 0 o L XHE /NS 2, i RLABS AT, Rtk
A Ax ZPE R EL 2, Ax 7E R AA TR ALMEL, BT
A4 = 2x,Ax . (2.5.1)
WAR, 2x,Ax BEG VT, ERNK x, AR Ax B, TR A4 R T



By (IPRREME 90D

U 5 TN BR B R

EX 251 WRELy = f(x) 18 x, AR A e S0, AR sk f£(x) 72 R x,
AR Ay = £(x, + Ax) — f(x,) W LLRIR N

Ay = AAx +0 (AY)
Horp 4 725 Ax TERBE L WIFREREL f(x) 768 x, AT, AAx FEA f(x) TE AL x,
s, e
dy|.y, - Bl dy
s X, (2.5.1) Ral5k
M~dd|,_, .

EH 251 HREy = f(x) TERL x, eI 78 0 D B E R y = f(x) TE RS
Xo AT P

MERR (MR WUERMREL y = f£(x) 705 x, A TTHE,  EH AT LA

Ay = f(x, +Ax)— f(x,) = AAx+o0 (Ax) ,

Ay o (Ax) . Ay b
J”\'Jﬁngn , A Ax — 0 B PR A 112105:,4, Bl y = f(x) 7 5 x, 21T
T, FFH f(x) =4, dy=f"(x)Ax.

(D 47y = f(x) TERL x, A7) T, Hﬂ#iﬁl%)&?ﬂhm— S(x)) s IR

= AAx .

X=X

PR '57!:774\13’]9%/2%7{% —f(x0)+a , Horp hma 0.

/J\ﬁ‘ﬁﬁAy—f(xo)Ax+an, WA aAx=o0(Ax). Bl y= f(x)7E s x, LTI,
Hody = f"(x,)Ax .
;f.z%zy xif, =1, Wifdy=di=y'Ax=Ax, Hldx=Ax, RHBEETE
RISy, TIRRREL f(x) 7655 x, JE T SnT 5 %
dy|,,, =/ (xp)dx .
AR f(x) TEX (8] (a,b) WARF— AT 3L, PR IZ R ELALE (a,b) AT 0K

@ﬁf(x)/tﬁ:(a b) NIRRT, Ubi), B f(x) 1E (a,b) AT E — 5 x 4RO
icHkdy, B

dy = /()
L AP AR dr 1
.

RO, PR S (x) 10 ERE T AU O S BRI (T, D T A
WA .
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(B Heam .

B1252 Wy=a+2®, ﬁi%‘%dy.

i %:(\/4+x2)'= ! (4+x7) =—=

24 +x° Va4 +x’ ’
dy = T dx.
a4+ x*

51253 KMx=1, Ax=0.11pE% y=x" (WM.
fE RNy
dy = (x*)'Ax = 2xAx .

dy x=1 =2xAx x=1 =0.2.
Ax=0.1 Ax=0.1
B 2.54 420 r BTN A=nr, 242R080K Ar i, SRIETAR 3 &

5oy
A TR
Ad = 1(r+ Ar)’ —r? = 2mrAr + T(Ar)* .
AR st
dd=A"-Ar =2nrdr.

252 WEBYLTEX

WHEE y = f(x) MEEIE 2.5 fias. g y = £(x) B M(x, y) 245D
% MT, % MT 5N a .

Y= [

(@] B3 xtAx X
& 2.5
M AA R x R A I, U1 MT I A bR 1
QP =tana-Ax = f'(x)Ax=dy .
Rk, 5 dy = /(o)A JLF ERoRY x Him A I, #Zk y = £ (x) ZEX R T
M (x,y) Kb FID) R I AL bR (1 14



253 MOMERAKXSHAEN

1. e A X

R y = f(x) W REXE W, dy ST 328 () el dx, LTS
BN SRS EVE, 5 BEAFAH N A 43 28 SR i8Sy )

(1) d(C)=0 (C HHF; (2) d(x*) = px"'dx (ueR )
(3) d(log, x) = ! dx Ca=#1); 4 dlnx:ldx;
xlna x
(5) d(a*)=a"Inadx; (6) d(e*)=e"dx;
(7) d(sinx) = cosxdx ; (8) d(cosx)=-—sinxdx;
(9) d(tanx) = sec’ xdx = 12 dx ;
cos” x
(10) d(cot x) = —csc” xdx = — _12 dx ;
sin® x

(11) d(secx) = sec x tan xdx ; (12) d(cscx)=—cscxcotxdx;
(13) d(arcsinx) = dx ; (14) d(arccosx) = — dx ;

1-x? 1-x*
(15) d(arctanx) = lzdx: (16) d(arccotx)=— ~dx .

1+x 1+x

2. HEAe. E. B BEHMLE RN

BB u(x)=u, v(x)=vIZAIHL, W
dutv)=duzxdv;
d(wv)=vdu+udv;
d(Cu)=Cdu (C RHH;

G RS

1% V2

3. B ARG AN

Wy = f(u), u=p(x) TR FRE, WEEGRE Y= To(x)] WD R

dy = flo(x)]e'(x)dx ,

57 dy = f'w)du , HH du=¢'(x)dx .

A AN IR u st ARSI R AR B, Ry = f(u) I SR FRR —TE A, X
MR — M BB AT .

FIHIZANE BT, BT LI sk — 2655 G R B 3k o0« B2 bR B0 Ak 40 BA &
AT AL

B1255 y=In(l+e”), Kdy.
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(B dBE8m -

8 dy=d(n(l+e” ) =——d(l+e" )=— e d(x)
l+e* l+e*
X2 XZ
S a2 g
1+e" I+e¢”

f512.5.6 y=¢"cosx, Kdy.
i dy=d(e"* cosx)=cosxd(e' ) +e' **d(cos x)
= (cosx)e' > (=2dx)+e'** (—sin xdx)
=—">*(2cos x +sinx)dx .
512.5.7 KR\TFE X +2xy -2y =1 i B R AL y = f£(x) 5S04
# RITREMLRMSY, 13
3x*dx +2xdy +2ydx —6y*dy =0 ,

BT Aoy
dy = 3x +2ydx ’
6y —2x
dy _ ,_3x2+2y

Yy = 2 .
dx 6y° —2x
2,58 11 A A I HG S TP BONGE SRR R, ARG
(1 d( ) = xdx ; (2) d( ) = coswrdt

fi# (1) KA de®)=2xdx, ALl

x

2
*%m,ﬁ%%+c}ma<cﬁﬁﬁﬁﬁ»
(2) N d(sinwt)=wcosotdt , LA cosw tdt = ld(sincot) = d(lsin a)tj .
® ®

— e, 7ﬁd(isina)t+Cj:cosa) tdt (CAHTEFED.

w
254 WMHERCGTESBINE
TESEBR S, 2809 %Uﬁﬁﬁﬁﬂ’ﬁn&“ﬁrﬁ
FRAIC 165 SCRT 5, 24 | Ax| AR /MR,

Ay:f(xo"'Ax)_f(xo):f’(xo)Ax ’
%, S +Ax) = f(x)+ f'(x,)Ax .




X, +Ax=x, W EANATE R

S )= f(x)+ f(x)(x—x,) -
o, Hx, =00, &

Sx)= f(0)+ f(0)-x .

PREAE TR B — S I A S, 2 ] FRAN,
(D) sinx~x Cx IR RAR KR,
(2) tanx~x Cx HIRBEAE AR R );
(3) e =1+x;
(4) In(l+x)=x;

(5) Yl+x z1+lx.

n
f12.5.9 15 sin46° LTI
iR 46T FeAL N

T T

46" =~ +—.
4180

T mAc="", prp
I x, 2 ) ™ B LA

%Jr%-izmw.

sin46° = sin£+cosz~i:
4 180

4 180
51 2.5.10 T V1.05 [RUTBME .
B W) =VI+x, FHEBARXT (5, WMx=0.05, %

Vv1.05 = l+%><0.05 =1.025.

Bl 2,501 A7 AN lom (UBK, O TR mERITKCHRE L, 208 B R4,
JERERE N 0.1em , Afivh—F, &R HIHZ v (I EE4 8.9g/cm* ).

R S NI S GOl I E> SUNEIEEN AP VzgnR% M AR Dy

AV =dV|,, =4nR’AR

AR=0.1

e ~13 Cem’).
AR=0.1

DRt R A2 0%
8.9x1.3=11.6 (g).

)@ 2.5

1. BHy=x"—x, WHEHAEY A HH%ET1,0.1,001 Ay, dy.
2. RN HIRE LSy
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(Bh) RBm -

oo
R

(1) y=xsin2x; 2 y=Liogx,
X
(3) y=In*(1-x); 4) y=—on,
X2 +1
(5) y=e"cos(3—x); (6) y=x%";
(7) y=arcsinyl-x" ; (8 y:Llnx.
Jx
3. KRG R AR PIARAREL f(x)
(D xe“de=df(x): (2) eXdr=df(x):
(3) dx2=df(x); (4) sec’ 3xdx =df (x) ;
1+x
(5) Jx+ldx=df(x); 6 1"d"2 =df (x) ;
+ X
dx
(7) tanxdx =df (x) ; (8) =df(x).
NI

4. By = y(0) BT InGE +37) = x4y B E MFEREL R dy K dy| -

5. R KIEAMA :

(1) o5 (2) Igll.

6. THAEBRIKARTANS, BSRREHHIEEAE 2% LA . RIX & B A2 D (KRR 2
N N2

"ol 2

1. 5“7 DI R RN SH PR IERPEAN R
KA

(1) f(x) TR x, AT T £ () 76 2 x, PESET) s f(x) fERL x, 3
St f(x) ERL x, AT At

(2) f(x) 1E8 x, 2 RHL S (x)) AT REL S (x,) HBAFAE HAHSE I f(x) 7255
x, \IF %A

(3 f(x) FERL x, AT £ (x) 1555 x, FITRIR) E i

2. W f(x)=x(x+D)(x+2)-(x+n) (n=2), M £'(0)=
3. MEFE R g R YA SR N IER E5E
B f(x) 7E x = a RIS WIRA A E S W f(x) £ x = a JeT 3 — D780 %A

& C ).

A. hlirgoh{f(a+%)—f(a)}ﬁ(£: B. g%f(“”h)h‘f(“”)ﬁ&;




C. hmf(a+h)_f(a_h) ﬁ(ﬂ::

h—0 h

D. }E}(}M TAE.

4. KFHIEE L)L) £1(0) J £(0) A TEAFAE:

(D f)= sin x,
= In(1+ x),
() fO)=11,er
0,
5. WAL

6. K AR FHL:
2secx
(O y=

5 3

1+x

2
(3) y:1+x+x ;

1+x
1

(5) y=x;

1
(1) y=e *;

x<0,

x?O;

x#0,

0.

X

xsinl x#0
f(x)= b
07 X =

5 x = 0 AL HIESENE B ) G4

(2)

4

6)

(8)

7. SR HI R B T A

(1) y=cos’x-Inx;

(3) y=x’Inx.

(2)

8. K NAIBEL n B P EL

(1) y=Vl+x;

9. ﬂ%ﬂﬂﬂﬂimﬁﬁs@ﬁ%@ﬁm%ﬁ%

(1) ye*+lny=1;

(2)

(2)

0

y = arcsin(sin x) ;

y=x(sinx+1)cscx ;

1 1

y:1+\/;_1—

y =tan’(1-2x) .

H
X

&‘

arctan 2 = Iny/x? + 7 .
x

2
10. K FRISEOTRRHE IR e
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(B WEEm

®©
L&)

= 3 5 — 2
1 x=acos 0 2) x=Inv1+¢,
y =asin’ 6; y=arctant .
e | X =26 - ST
u.*@&{” © 1= O IR AL I D)2 IR BT TR
y=¢

u.i&ﬁﬁy=HwH%%%%%&ﬁWZMEﬁ%%.
13 7R B B o B R sk T.02 (DL

BEXMA—FH

FIARS AR I e »
LA, kAR !
— VRG]
— T A R T

1 (Isaac Newton) (1643~1727) &du[EH %
K WHER . RIS, 1643 41 H 4 HAEAT
HERE L MRE AR R R 1727 4E 3 H 31 HAE T2
K B B T RIRKEE, SFEROAAE: g —
BT SOE R )L, 3 % IREE S, e 4 T AME
RRE, /NI BT R (0 A5 . e SR 2 1 b
TR T WIS AE, oA s s AR 1)
A 1661 FFMHE NS K2 ——2 g, mT 5K
T IRIAE, 27 ) U)ok DA — 6 8y 3 2y A9 2
. T By, HAERAERBEROTH
B4R S, INEAEE TR . FEEh. SRAI. R)L. BN EE, &
T ARDSEE, TR TS IERY, 1665 4E3RE 20T, 1665 4F, 1SHHIX AT
W%, SNSRI G, R R R R, £S5 MNlERHES, ZHE%
F Rl L, R AR AL, A= REW, MR TS e i
ST, AR T, XEMbAEL 23 B G oRAFIE B AZIX Bod e K B % H I
GRAT A . MR IE A R IS B8 ) S AR AR, LL UG ARl B 5 L0 B
BTHEERRRE.” IR “ROVEIEQETh TR IMER. 7“8 KBRS
FAEA A RIIRIL. 7 1667 45, AR RIS BOse il L2447, E3RTG 2405, K
H =SB BN, JEE B B g S PR, BEE MR AR S, AR AR
HORARE] T BB E R, AR 1669 4F 7 1) 55K 2 B0 0 a) R bk b
(Collins) HEFE AT (I& FHIC 75 2 15 FEI 3 HT 22 ) I, BRI, « R A7, B




PR BRI AR O B O, JRLE 1669 4F 10 B4 “5 Rz ” 1
PEAELE T 2R, AR AR 26 %

FWUR B SY, E e TAR K 2 R, BERT M =AIB T B
ZIEAR, AR R s A AR DI R T A RR R R HEAR) e T
AR KA & . AR A AR R e R B e 1665 4 5 H 21 H'5(H
— USRI TORR A BRI FEARIRAE i HJETT 2 WU R AT AE ) (i
RFTCTFEED K CRINATE TR =i 5.

A AR =AM R R o B S T AR, I AR AR
REER A R ETFRE T 480, IEmBRITE CARBHEDR) TRT: “—1)
R R AR R 17 AL S 2P RO 16 R WA T LA B N RS A
R T

AT BREAE I T ERTTER, DI S2 20 T AT A 1688 443k 0 [H
SN, 1689 fEME AV E BlAR BE £, 1703 4F 243k b e [{ B R %44 K, 1705
SRR [ 2 A B L 2R L AR AR B AR R B DY AN A Al
BRI BE T 5 e i b, RMImAese B T Al
MR IR J) 5 = RGEHE, G 53508 T 2l MR 51 e, hik
PORICEFBE e T 360N, 1701 4E3EA e KUt “HOUAT s LISk Il A 0, AR T
VI TAE.” MR A NS IR iU “ BAFIE A R ERE
P AURTERE R, AN G —ANEEI RN T, HRIR S A 2L
FEHT SN (AT T DL5E,  (E RS O () BB I, HAAE BRI 1A B 4 3R
RIL.”

AR R RS MBS e B BT O R R U 2 N, S O (R AT 2 3
E—He. MIVEE K SCSERIR R IEAE S E V), Al 2098 B 1) K NN 446 21
P AV N S R VP8 0 e < 0 N et A gl AR e — AR T R L A
LIPSO Y S oL I Sl iy NN SR P I I NEOR= X (I (TE R S N o
TR G — Mt “Ab R NI EOIES L LEIRATA Z X L
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